

от 17 декабря

Д р у ж а т ь

т е а т р ы

ТАЛЛИН, 16. (Корр. «Правды» И. Рейди). На сцене тартуского театра «Ванемуйне» выступили актеры немецкого театра имени Ханса Отто из города Потсдама.

Они показали оперу В. А. Моцарта «Все они таковы». В понедельник тартусцы увидят ее снова.

Между старейшим эстонским театром «Ванемуйне» и театром имени Х. Отто сложились в течение последних лет дружеские связи. Эти коллективы заключили договор о творческом сотрудничестве. Налажен обмен репертуаром, состоялись взаимные гастроли. Так, артисты «Ванемуйне» уже трижды выступали в Потсдаме, а их немецкие коллеги не один раз приезжали в Тарту.